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0,8×5  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

Aşağıdak� �şlemlerden han-
g�s�n�n sonucu tam sayıdır?

A) 0,04 B) 0,4
C) 4 D) 40

A) 1,8×2 B) 1,6×4
C) 1,4×5 D) 1,3×8

1,3×4  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,052 B) 0,52
C) 5,2 D) 52

0,25×8  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,002 B) 0,02
C) 0,2 D) 2 A) 0,144 B) 1,44

C) 14,4 D) 144

0,15×12  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,018 B) 0,18
C) 1,8 D) 18

0,4×0,6  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,024 B) 0,24
C) 2,4 D) 24

1,5×8  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,012 B) 0,12
C) 1,2 D) 12

0,125×16  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 2 B) 0,2
C) 0,02 D) 0,002

B�r kenarı 0,12 cm olan düz-
gün on�k�gen�n çevres� kaç 
m�l�metred�r?
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0,7×0,12  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,0084 B) 0,084
C) 0,84 D) 8,4

1,8×0,32  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,0576 B) 0,576
C) 5,76 D) 57,6

1,02×2,05  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,02091 B) 0,2091
C) 2,091 D) 20,91

4,25×0,02  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 8,5 B) 0,85
C) 0,085 D) 0,0085

0,25×0,15  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 37,5 B) 3,75
C) 0,375 D) 0,0375

Karen�n alanı b�r kenar uzun-
luğunun kend�s� �le çarpımına
eş�tt�r.

Buna göre kenar uzunluğu
0,25 cm olan karen�n alanı
kaç cm2’d�r?

A) 0,0625 B) 0,625
C) 0,125 D) 6,25

0,004×0,05  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,000002 B) 0,00002
C) 0,0002 D) 0,002

2,125×0,008  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,000017 B) 0,00017
C) 0,0017 D) 0,017

0,002×0,025  �şlem�n�n sonucu 
kaçtır?

A) 0,000005 B) 0,00005
C) 0,0005 D) 0,005


